



В Москве следователи проверяют информацию, размещенную в СМИ, по факту предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителя



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, по факту предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителя.

В сюжете одного из федеральных каналов сообщается, что в столичную частную клинику к пластическому хирургу обратилась пациентка, которой была проведена дорогостоящая пластическая операция. По мнению девушки, услуги были оказаны некачественно.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Следователями будет дана правовая оценка всем действиям сотрудников данной частной клиники. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1577112>